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Türkiye 

Dolar/TL güne 43.7 seviyesinde, sınırlı yukarı yönlü seyrini koruyarak başlarken piyasada 
bugün ihaleler, veri gündemi ve jeopolitik gelişmeler takip edilecek. 

Küresel piyasalarda Çin, Güney Kore, Tayvan ve ABD borsaları resmi tatiller nedeniyle kapalı 

olacak.  

Ay başında İran'ın tartışmalı nükleer programı hakkında müzakerelere yeniden başlayan ABD 

ile İran'ın yarın Cenevre'de görüşmelerin ikinci turunu gerçekleştirmeleri bekleniyor. Artan 

jeopolitik endişeler piyasada takip edilen ana gündem maddelerinin başında. 

Dolar/TL güne 43.7 seviyesinden başladı. Ocak ayında dolar karşısındaki %1.2 değer 

kaybeden TL, Şubat başından bu yana değer kaybı %0.55 oldu. TL'de nominal olarak sınırlı ve 

düzenli değer kaybı devam etse de reel bazda bakıldığında TL iki yıldan fazla süredir değer 

kazanıyor. 

İç gündemde bugün 1100'de Hazine'nin Ocak ayı bütçe verileri izlenecek. Hazine bugün ayrıca 

iki yıl vadeli sabit kuponlu ve beş yıl vadeli TÜFE'ye endeksli tahvillere ilişkin ihale de 

düzenleyecek.  

FAİZ İNDİRİMLERİ YAVAŞ DA OLSA DEVAM EDECEK MESAJI 

Merkez Bankası (TCMB) geçen hafta enflasyon raporunda, yüksek seyreden enflasyonun yılın 

ilk aylarına özgü olduğuna dikkat çekerek faiz indirimlerinin devam edeceği mesajı verdi. 

Yüksek enflasyon yılın ilk aylarından hükümetin yılsonuna ilişkin %20'nin altına ineceği 

söyleminin sorgulanmasına neden oldu. TCMB geçen hafta piyasa tahminlerinin belirgin 

altında yer alan 2026 enflasyon ara hedefini %16'da sabit tutarken, tahminini ise sınırlı bir 

artışla %15-%21 bandına taşıdı. 

TCMB faiz indirimlerini 300'den 100 baz puana kadar yavaşlatmıştı. Ocak ayında %5'e yakın 

artan Şubat'ta ise %3'e yakın beklenen aylık enflasyon nedeniyle piyasada faiz indirimlerinin 

bir kez daha durabileceği beklentisi oluşmuştu. Raporda verilen mesajlar faiz indirimlerinin 

devam edeceği ancak hızının düşük kalacağına işaret etti. 

Dünya 

Dolar/TL güne 43.7 seviyesinde, sınırlı yukarı yönlü seyrini koruyarak başlarken piyasada 
bugün ihaleler, veri gündemi ve jeopolitik gelişmeler takip edilecek. 

Küresel piyasalarda Çin, Güney Kore, Tayvan ve ABD borsaları resmi tatiller nedeniyle kapalı 

olacak.  
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Ay başında İran'ın tartışmalı nükleer programı hakkında müzakerelere yeniden başlayan ABD 

ile İran'ın yarın Cenevre'de görüşmelerin ikinci turunu gerçekleştirmeleri bekleniyor. Artan 

jeopolitik endişeler piyasada takip edilen ana gündem maddelerinin başında. 

Dolar/TL güne 43.7 seviyesinden başladı. Ocak ayında dolar karşısındaki %1.2 değer 

kaybeden TL, Şubat başından bu yana değer kaybı %0.55 oldu. TL'de nominal olarak sınırlı ve 

düzenli değer kaybı devam etse de reel bazda bakıldığında TL iki yıldan fazla süredir değer 

kazanıyor. 

İç gündemde bugün 1100'de Hazine'nin Ocak ayı bütçe verileri izlenecek. Hazine bugün ayrıca 

iki yıl vadeli sabit kuponlu ve beş yıl vadeli TÜFE'ye endeksli tahvillere ilişkin ihale de 

düzenleyecek.  

FAİZ İNDİRİMLERİ YAVAŞ DA OLSA DEVAM EDECEK MESAJI 

Merkez Bankası (TCMB) geçen hafta enflasyon raporunda, yüksek seyreden enflasyonun yılın 

ilk aylarına özgü olduğuna dikkat çekerek faiz indirimlerinin devam edeceği mesajı verdi. 

Yüksek enflasyon yılın ilk aylarından hükümetin yılsonuna ilişkin %20'nin altına ineceği 

söyleminin sorgulanmasına neden oldu. TCMB geçen hafta piyasa tahminlerinin belirgin 

altında yer alan 2026 enflasyon ara hedefini %16'da sabit tutarken, tahminini ise sınırlı bir 

artışla %15-%21 bandına taşıdı. 

TCMB faiz indirimlerini 300'den 100 baz puana kadar yavaşlatmıştı. Ocak ayında %5'e yakın 

artan Şubat'ta ise %3'e yakın beklenen aylık enflasyon nedeniyle piyasada faiz indirimlerinin 

bir kez daha durabileceği beklentisi oluşmuştu. Raporda verilen mesajlar faiz indirimlerinin 

devam edeceği ancak hızının düşük kalacağına işaret etti. 

 

USD/TL 

Geçtiğimiz hafta yurt içinde açıklanan Enflasyon Raporu öne çıkan gelişme oldu. Rapor 

detaylarında, 2026 yılı enflasyon tahmin aralığının %13 – %19’dan %15 – %21’e yükseltildiği 

görülürken, 2026 ara hedefinde (%16) herhangi bir değişikliğe gidilmedi. Hafta sonunda IMF 

Türkiye’nin dezenflasyon programında önemli ilerleme kaydedildiğini ve mevcut politika 

bileşiminin enflasyonu düşürürken büyümeyi dengelediğini vurguladı. Küresel tarafta ise ABD 

verileri dışında, yapay zeka tarafındaki gelişmeler kaynaklı teknoloji hisselerinde yaşanan 

satış baskısı gündemin öne çıkan başlıkları arasındaydı. Cuma günkü TÜFE verisinin 

beklentilerin altında kalmasıyla ABD 10 yıllık tahvil faizi %4,10 seviyesine gerilerken, Fed’in 

haziran ayında faiz indirimi yapma olasılığı %63’ten %69’a yükseldi. Bu sabaha bakıldığında 

da tahvil faizlerindeki gevşeme sürerken; Dolar Endeksi (DXY) yatay. Kur tarafında ise 

geçtiğimiz haftayı 43,69 seviyesinde tamamlayan Dolar/TL bu sabah 43,70’in hafif üzerinde 

seyrediyor. Jeopolitik tarafta Başkan Trump, İran’ın nükleer faaliyetlerine izin 

vermeyeceklerini vurgularken, gerilimin yeni bir anlaşmayla azaltılabileceğini belirtti ancak 

bölgeye ek askeri sevkiyat gönderildiğini de açıklad 
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Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

 

EUR/TL 

Geçtiğimiz hafta 1,19 seviyesinin hafif altında işlem gören EUR/USD tarafında ABD verileri 
dışında ECB Başkanı Lagarde’ın açıklamaları yakından izlendi. Lagarde, yaptığı 
değerlendirmede Euro Bölgesi’nde enflasyon görünümünün iyi bir noktada olduğunu 
belirtirken, kısa vadeli ve oynak veri akışlarına aşırı tepki verilmemesi gerektiği konusunda 
uyarılarda bulundu. Ayrıca, bankanın güvercin üyesi Villeroy’un görev süresinin Ekim 2027’de 
sona erecek olmasına rağmen bu sene haziran ayında görevinden ayrılacağına yönelik 
haberler de euroyu destekleyen unsurlar arasında yer aldı. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 



 
 
 
GBP/TL 
 
Zayıf işgücü talebi ve yavaşlayan ücret artışı işaretleri, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) 

yakın vadede faiz indirimine gideceği beklentilerini doğuruyor. Bu ayın başlarındaki politika 

toplantısında BoE, faiz oranlarını 5-4'lük bir oylama sonucu %3,75'te sabit tutmaya karar 

verdi ve para politikasının "kademeli olarak aşağı yönlü bir yolda" devam edeceğini 

yineledi.Bu arada, ABD enflasyonunun Ocak ayında beklenenden daha hızlı bir şekilde 

soğumasına rağmen, ABD Doları (USD) genel olarak istikrarlı seyrediyor; bu da Federal 

Rezerv'in (Fed) Mart ve Nisan politika toplantıları için güvercinvari beklentilerinin sabit 

kalmasından kaynaklanıyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 59,71 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,09 veya 57,45 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,08 ve 61,50 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 57,45/59,09 

Dirençler: 61,08/61,50 

 

 
 

ALTIN 

 



 
 

Altın fiyatları ABD ve Çin'deki resmi tatiller nedeniyle görülen düşük işlem hacmiyle baskı 

altında kalırken, işlemcilerin bir kısmı Cuma günü kaydedilen %2.5 artışın ardından kâr 

realizasyonuna gitti. Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %1.31 gerileyerek 4,977.73 dolar 

seviyesinde işlem gördü.Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.8 düşüşle 

5,006.60 dolara geriledi.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= Cuma günü %3 

yükselmesinin ardından son olarak %3.2 düşüşle 74.50 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  5800-4401 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4201/4401 

Dirençler: 5697/5800 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları ABD ile İran arasında beklenen görüşmeler öncesinde yatay seyretti, iki ülke 
arasındaki gerilimin petrol arzını aksatacağı endişeleri fiyatlara destek sağladı.Ay başında 
İran'ın tartışmalı nükleer programı hakkında müzakerelere yeniden başlayan ABD ile İran'ın 
yarın Cenevre'de görüşmelerin ikinci turunu gerçekleştirmeleri bekleniyor.Brent ham 
petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.07 yükselerek 67.8 dolar seviyesinde işlem gördü. 
ABD hafif ham petrolü %0.08 yükselerek 62.94 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

 
10:00 

 
TRY 

 
 

  
Bütçe Dengesi (Oca) 

 
 

-214,50B -528,10B 

15:25 
 

USD 
 

FOMC Üyesi Bowman’in Konuşması   

https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409
https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409


 
 

güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 

 

 
                                                           Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. 

Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü, 
 

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)                  TEL:  2280333  (Dahili-206) 

Dalya Karkın (Memur)                              TEL:  2280333  (Dahili-205) 


